

“一切为了母婴安全与健康”培训计划启动

百余位学员在德州妇婴医院充电

本报9月25日讯(记者 徐良 贺莹莹)

9月24日,德州市医学会在德州妇婴医院启动“情系母婴·德沐万家‘一切为了母婴安全与健康’三年公益培训计划”。德州市卫生和计划生育委员会党组书记、主任崔书强,国家卫生计生委妇幼健康服务司原副巡视员张伶俐等出席启动仪式。

“一切为了母婴安全与健康”三年公益培训计划由德州市医学会主办、德州妇婴医

院、百佳妇婴健康产业控股集团承办,中国妇幼保健协会、中国妇产科临床杂志等单位给予了技术支持。培训范围涵盖优生优育、生殖健康与不孕不育、围产期保健、高危孕产妇的诊治、难产、产后康复治疗进展;妇科疾病诊治、乳腺癌及宫颈癌的防治、妇幼保健、围绝经期心理咨询;无痛分娩;以及新生儿窒息复苏、新生儿黄疸、新生儿常见疾病诊治等内容。

三年公益培训计划第一期课程于同日在德州妇婴医院举行,来自德州市及下辖区县的100多位妇幼医疗从业者参加了培训。中国非公立医疗机构协会妇产科专业委员会副主任委员兼秘书长、第九届中国医师奖获得者张运平教授,上海市第一妇幼保健院新生儿科主任、博士生导师贲晓明教授,原北京协和医院妇产科副主任医师、妇产科博士丁西来,中国人民解放军火箭军

总医院妇产科副主任张小燕博士,德州妇婴医院执行院长、麻醉学博士向强等五位讲师以多年临床经验结合最新科研成果就《产后出血诊疗进展》《新生儿复苏指南国际进展》《胎盘植入的诊疗》《双胎妊娠的孕期管理》《无痛分娩进展》等五个课题展开培训。现场学术氛围



浓厚,学员们表示获益匪浅,并表示一定会参加后续的公益培训计划。

恒丰银行济南分行 “亮剑杯”职工篮球比赛成功举行

为迎接恒丰银行济南分行行庆12周年,激发员工“剑锋所指、所向披靡”、“狭路相逢勇者胜”的亮剑精神,增进各单位之间的交流,增强集体荣誉感和凝聚力,贯彻蔡国华董事长提出的打造“同一个恒丰 同一个家”新恒丰家园文化的指示精神,9月24日,由济南分行团委主办、德州分行协办的恒丰银行济南分行“亮剑杯”职工篮球比赛在德州市第二中学篮球馆拉开帷幕。恒丰银行济南分行行长梁科杰宣布比赛开始并为比赛开球。

此次篮球赛共有来自济南分行本部及东营、济宁、滨州、聊城、德州、淄博、菏泽七家二级分行的八支队伍参赛。各单位对比赛活动高度重视,挑选队员认真组队,并利用休息时间进行赛前训练,提高了整场比赛的专业性。在赛场上,队员们积极投入、全力以赴;各代表队本着“友谊第一、比赛第二、尊重裁判、尊重对手”的精神,在场上奋力拼搏,展现出恒丰银行员工的活力与风采。

比赛分循环赛、淘汰赛、半决赛和决赛四个阶段进行。比赛中,球员们快速跑动,奋力拼抢,运球、传球、投篮……凭借巧妙的传球,华丽的转身,完美的配合,展现出他们严谨的比赛态度和团结协作的团队精神,在赛场上留下了热情洋溢、活力四射的身影。场下,队员们精彩的球技和完美的配合让啦啦队员和在场的观众们欢呼不断;队员们用永不气馁、奋力拼搏的精神诠释了“亮剑”杯的内涵,感动了在场的每一个人。

举办此次比赛,旨在践行“开放、创新、竞争、协同、守规、执行”的恒丰银行“狼兔”文化,传播“恒必成 德致丰”的价值观,丰富员工的业余生活,深入推动“同一个恒丰,同一个家”新恒丰家园文化建设。通过比赛展示了恒丰银行员工良好的身体素质和运动技能,弘扬了积极进取、团结协作、奋力拼搏的时代精神,对于进一步激发员工发挥“狭路相逢勇者胜”的亮剑精神,推动分行经营发展起到了积极的促进作用。



超限运输 许可新规

本报9月25日讯(记者 李榕 通讯员 张宁 李扬)

近日,记者从德州市政务服务大厅了解到,交通运输部新规《超限运输车辆行驶公路管理规定》(以下简称《规定》)自2016年9月21日起施行。

9月21日执行《规定》以后,车货总高度从地面算起超过4米;车货总宽度超过2.55米;车货总长度超过18.1米;二轴货车,其车货总质量超过18吨;三轴货车,其车货总质量超过25吨,三轴汽车列车,其车货总质量超过27吨;四轴货车,其车货总质量超过31吨,四轴汽车列车,其车货总质量超过36吨;五轴汽车列车,其车货总质量超过43吨;六轴及六轴以上汽车列车,其车货总质量超过49吨,其中牵引车驱动轴为单轴的,其车货总质量超过46吨的车辆均为超限。

此外,《规定》中最值得注意的是,新规实施后,承运人所持有的道路运输经营许可证记载的经营资质不包括大件运输的,公路局将不再受理承运人提出的超限运输许可。

据悉,申请公路超限运输许可且符合《规定》准予办理超限运输许可的承运人,应当提交公路超限运输申请表;承运人的道路运输经营许可证,经办人的身份证件和授权委托书;车辆行驶证或者临时行驶车号牌等材料。